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PROBLEME PREGATITOARE PENTRU ETAPA JUDETEANA (2013)
Problema nr. 1_V1  (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)
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Barem de corectare problema nr. 1_V1
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Problema nr.2_V1 (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)
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Barem de corectare problema nr.2_V1 (prelucrare manual M. Ganga)
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Problema nr. 3_V1  (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)
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Să se calculeze valoarea expresiei  
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Barem de corectare problema nr. 3_V1
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Problema nr. 4_V1 (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)

Fie A1A2…..An un poligon regulat, înscris în cercul C(O, R) şi M un punct în planul acestuia. Să se arate ca:  nR ( MA1+MA2+……+MAn( n(R+OM).

(G.M.volum 1 (CIX), 2012 seria A -2012)

Barem de corectare problema nr. 4_V1
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Problema nr. 1_V2 (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)

Rezolvaţi, în mulţimea numerelor reale, ecuaţia:
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Barem de corectare problema nr. 1_V2
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Problema nr. 2_V2  (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)

Se consideră numerele reale 
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Barem de corectare problema nr. 2_V2
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Problema nr. 3_V2  (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)
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Barem de corectare problema nr. 3_V2                       
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Problema nr. 4_V2  (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)
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Barem de corectare problema nr. 4_V2
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Problema nr. 1_V3  (autor prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)

Să se rezolve, în mulţimea numerelor reale, ecuaţia:
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Barem de corectare problema nr. 1_V3
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Problema nr. 2_V3  (autor prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)
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Barem de corectare problema nr. 2_V3
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Problema nr. 3_V3  (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)
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 (prelucrare G.M. 11/2012)

Barem de corectare problema nr. 3_V3
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Problema nr. 4_V3 (prelucrare prof. Gobej Adrian, CNVV - Curtea de Argeș)

Se considerã 
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 distincte douã câte douã cu proprietatea cã (z1+z2)3=(z2+z3)3=(z3+z1)3. Sã se arate cã 
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Barem de corectare problema nr. 4_V3
(z1+z2)3=(z2+z3)3=(z1+z3)3 = >(
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) w 
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C a.î.   z1+z2= w, z2+z3= w
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EMBED Equation.DSMT4[image: image145.wmf]e

 și z3+x1= w
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unde 
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 este radacină cubică a unității (2 p.)
=> P(z1+z2),Q(z2+z3),R(z1+z3) sunt vârfurile unui triunghi echilateral. (1 p.)
=> D(
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) sunt vârfurile unui triunghi echilateral. (2 p.)
=> 
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ABC echilateral (A(z1),B(z2),C(z3)). ( 1p.) 

Concluzia finală (1 p.)
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Selectei facuta de prof. Gobej Adrian 
Curtea de Arges - 2013[image: image154.png]
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